

五场招聘会供需两旺 7497人达成意向

记者 陈海燕 通讯员 陈洋 文/摄

2月29日,由乐清经济开发区管委会、乐清市人社局主办,乐清市就业管理处和乐清经济开发区人社所承办的春季人才招聘会在市区晨沐广场举行,127家企业参展,提供岗位3500个,达成意向196人。

电商营销受青睐

当天,在欣灵电气股份有限公司的展位前,来自湖北的小刘正在应聘电商专员这一岗位。该公司拟招聘2-3名电商专员。

在本次招聘会上,受互联网+的影响,越来越多的传统企业涉水电商,对电商营销的人才需求量较大。该公司副总经理章磊说,公司于2014年尝试在天猫开旗舰店,销售开关、双电源等继电器,业务稳步提升,去年网络销售额已超500万元。目前,公司已有专业的美工、客服、网络维护人员等,招聘电商专员是为总体协调。

章磊说,这是公司今年参加的第四场专场招聘会,此前先后到虹桥、北白象、柳市参展。公司业绩稳定,正月初十开工后,返工率为80%左右,需要再招220人,招聘效果不错。已经招到200人,基本已经满足需求。今年效果明显比去年好,人气旺了,找工作的多了。章磊说。

来自电光防爆科技有限公司的招聘专员说,新春招聘会效果好,公司每年都参加,今年已经参加三场招聘会,还需要再招人。

餐饮行业难招人

当天的招聘会,吸引了市餐饮协会的20家餐饮企业参展。不少餐饮业主反映,今年招工困难。

鲤鱼门海鲜酒店提供服务员、跑菜员等多个岗位,其中服务员最难招。酒店经理许云志说,这是第一次参加招聘会,以往酒店不愁招不到人。去年酒店有120人,今年降至60人,生意也不好做,业绩下降了一半。

为了应对招工难问题,我们招聘周末兼职人员,可以减少人工成本。许云志说,一名全职员工的月薪为3500-4000元,比去年提升了10%-15%,周末兼职只需晚上上班,月薪可达2000元左右,对于酒店和兼职的个人来说都划算。

提供岗位2.8万个

新春伊始,乐清市人社局紧锣密鼓地组织了五场专场招聘会,为求职者和



招聘会现场,求职者咨询职位。



咨询台为市民答疑解惑。

企业搭建平台,该局已连续第五年举行专场招聘会,在社会中引起较好反响,一些求职者盯着时间去参加。

据统计,今年新春五场招聘会共有参展企业816家,提供岗位28503个,进场应聘人员3.8万人,达成意向7497人,发放宣传资料6.2万份。

市就业管理处主任陈春雨说,和去年相比,今年企业参展热情较高,报名的时候是680家,临近招聘会开展,又频频有企业加进来,而去年参展企业为

683家。和去年相比,求职者队伍也明显壮大,如去年进场应聘人员仅为2万人,达成意向4209人。

市人社局党组副书记周衍仲分析,今年招聘会总体供需两旺。部门搭建的平台逐年完善,今年首设专场招聘会,更具针对性。在每场招聘会现场,设立了工伤、生育保险等政策咨询台,为求职者答疑解惑。同时特意印发了招聘简报,现场发放,为求职者提供更全面的信息,便于他们事后联系企业。

清江:收到文化大礼

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 赵谢军)3月1日,市委宣传部有关人员一行来到清江镇,为镇三套班子成员等15人各送上了一份文化大礼。三本精心挑选的书,分别是《跟总书记读历史》、《互联网+》、《风物长宜放眼量》。

清江镇主要负责人收到书后,高兴

地说:每年都能收到市委宣传部送来的书,而且送来的书都经过精心挑选。平时忙于工作,很少有时间去找书,这些书内容很好,值得乡镇街干部学习。

据悉,此次活动旨在倡导领导干部带头学习,以创建学习型领导班子为目标,打造学习型机关,掀起建设学习型党组织、学习型社会的热潮。

龙西 洁化美化公路两侧

本报讯(通讯员 陈泽如)为整治公路两侧垃圾堆放、违法占道等行为,美化乡公路沿线风光,提升整个乡的旅游环境,3月3日开始,龙西乡联合乐清市公路管理局大荆所对卓庄公路两侧开展洁化、美化、执法行动。

龙西乡属于山老区,交通一直不便,卓庄公路是龙西的主要交通。卓庄公路原本规划宽度6米左右,两车在会车时勉强能通过,但道路两旁违法堆积物非常多,易发生道路拥堵,公路两侧绿化带、河边时有垃圾,导致卓庄公路沿线景色失去原本的秀丽,反而出现脏、乱、差的现象。为了彻底改变

这一情况,龙西乡先于3月2日邀请乐清市公路管理局来乡调研,随后,联合乐清市公路管理局制定专题执法行动方案。行动将连续开展3天,动员村党员、村两委干部、热心群众等共120余人次,动用6辆执法车辆,整治的公路长达8公里。

在此次执法行动的基础上,下一步,龙西乡将对卓庄公路北垞村至仙人坦村段(约2公里)进行路肩硬化,使公路拓宽到7.5米,同时加强宣传和引导,提高村民的文明意识,共同维护好龙西乡的秀美风光,为打造龙西,旅游栖息地打好坚实的基础。

岭底:开展春季爱国卫生大扫除



清扫现场。侯兴繁 摄

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 李晓琴)3月2日,岭底乡湖上垟村村两委成员、党员、村民代表、妇女等共40多人开展乡村美化洁化活动,清扫村庄路面、清理卫生死角。

据悉,为推进创建国家卫生城市工作,进一步净化乡、村环境卫生,岭底乡于3月2日至3月31日在全乡范围内

组织开展春季爱国卫生大扫除活动,发动村党员、团员、巾帼志愿者、村民代表等全面开展环境卫生大整治,重点整治房前屋后,村道、机耕路以及公共场所的环境卫生;清理卫生死角,疏通河道、沟渠;清理杂草杂物塑料袋,清除成堆陈年垃圾,掀起爱国卫生运动的高潮。

雁荡:高速公路两旁添新绿



热火朝天齐植树。张孟涛 摄

本报讯(记者 张孟涛)3月2日,雁荡镇组织机关干部、民兵、社工、巾帼志愿者等30余人,到下塘村、捕捞村等地进行植树活动。

你铲土我来种树。当天下午2时许,下塘村附近的高速公路旁一片热闹景象。一行人热火朝天地干了起来,他们的热情感染了附近的村民,村民们纷纷前来帮忙。

我们响应 我为乐清添片绿 主

题活动号召,进行植树活动,美化环境。捕捞村的妇代会主任说。

高速公路上来往车辆较多,尘土和噪音污染较大,我们在两旁植树,可以有效地降低尘土和噪音污染,对两旁的村民带来切实的好处。雁荡镇相关负责人说。

当天,雁荡镇共种下280棵树。另悉,雁荡镇今冬明春两路两侧绿化工作基本完成。

乐成:上好开学第一课

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 黄永利)3月1日,乐成街道禁毒办组织禁毒志愿者在市建设路小学开展以“莫沾毒品,莫交毒友,青少年远离毒品”为主题的不让毒品进校园活动,在新的学期里,为学生们上了一堂禁毒宣传 开学

第一课。

为了进一步加强校园禁毒宣传力度,提高青少年学生禁毒意识,乐成街道禁毒办组织禁毒志愿者向家长和青少年通过发放禁毒宣传册、陈列禁毒宣传板报、悬挂禁毒标语条幅等形式进行宣传,警示青少

年珍爱生命,远离毒品,进一步提高抵制毒品意识和拒毒防毒能力。

活动中,禁毒志愿者向同学们提出了一些禁毒知识,同学们一一解答。此次禁毒宣传活动受众800余人,发放1000余份宣传资料。

芙蓉 集中检查基层组织建设

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 陈婷)3月1日,芙蓉镇召开基层组织建设检查专题会议,针对前两天覆盖芙蓉镇三个社区共40个村的基层组织建设检查,通报检查结果并部署下阶段的工作。

据了解,去年芙蓉镇基层组织建设取得一定的成绩。各村对于基层党建的重视程度普遍提高,以“三比三看”为主要内容的基层组织建设百日攻坚活动开展以来,营造了浓厚的基层组织建设氛围。硬件设备有较大提升,各村两栏一室的标准化建设和办公活动场所设施配备等都较健全。各项基本制度的运作趋于规范化,如“5·15”学习法、村主职干部坐值班制度、农村党组织学习会开展等方面都按要求落实。坚持党员发展量、质并行,为农村党员队伍增添了优质人才,同时党员的模范带头作用显著,对于村级事务的参与度和积极性普遍较强。

检查发现了基层组织建设中的

一些问题,如农村党组织学习会的程序完整性有待加强;村干部坐值班和请销假制度需进一步规范,目前存在个别人员既无签到又无请假的现象;“五议两公开一报备”决议程序的普遍适用性需扩大;审签单报送程序尚不严谨等。

芙蓉镇针对检查中发现问题,形成一村一式反馈清单进行对照整改和复查,并进行工作部署,提升基层组织建设的总体情况,如重点抓基本制度、基本活动、基本阵地的运作和落实情况,优化队伍结构,夯实基层组织基础;严抓不到位、不规范参与党组织学习的党员,对于不合格干部按程序处理,并强化对于村主职干部及驻村干部的业务培训和能力提升;整合优势资源,发展特色党建,以雁楠公路为依托,联合沿线各村基层党组织形成红色走廊,形成党建特色示范区,以“红色”带动“绿色”发展,全力打造美丽芙蓉、宜居芙蓉、旅游芙蓉,助推区域经济转型升级。

店面商铺出售

坐落在柳市镇垞心村柳青北路与新104国道交汇处的繁华地段,地理位置优越,面朝柳市客运中心,交通便利。可用于金融、餐饮、娱乐、工业经济总部与其他商业场所。

建筑总面积6133m²,其中一层1973m²,二层2076m²,三层2084m²,合并销售。

销售价格8500元/平方米起。

电话:13867787222
13517878858

厂房出租

天成工业区104国道边4-5层出租,有货梯,建筑面积共约1400平方米,电话:15858551666。

咖啡馆转让

乐清市区良港路咖啡馆低价转让,联系电话:15382530222。

招租公告

经本村村委会研究决定,将上放村老人活动中心房屋对外公开招租:

该房屋坐落于上放村水上花园一楼(新妇幼保健院对面),面积为834平方米,租期为10年,手续齐全,谢绝餐饮业、畜牧业。

联系人 陈先生 联系电话:13353375678 特此公告

2016年3月4日